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Ata n° 39/2021 Sessão Ordinária

Aos dezoito dias de outubro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a verificação
do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Marcos Arine Malaquias, Lair
Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Walmir Antonio de Oliveira, Patricia Rodrigues,
Edson Schroeder, Silvio Fernandes Sanderson, presentes os senhores Vereadores em número
legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia:
APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior. APROVADA POR
UNANIMIDADE. Leitura das matérias do legislativo: Indicação n°050/2021, de autoria da
Vereadora Patricia Rodrigues: Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a
possibilidade de arrumar a estrada que dá acesso a residência do Sr. Ronaldo Veiga na
Comunidade de São Roque. Justifica que o acesso está muito danificado, não tendo condições
de tráfego, dificultando muito seu deslocamento para o trabalho. Indicação n°051/2021, de
autoria da Vereadora Sônia Mara Kuhn: Solicita ao Executivo Municipal, que estude a
possibilidade de colocar um bueiro aonde será construído a Oficina Mecânica do Sr. Daniel
Vargas, ao lado do Bar do Sr. José Amarante, na Comunidade de São Miguel.  Justifica a
importância dessa obra para dar condições de acesso aos clientes na oficina. Moção
n°034/2021, de parabéns a Tua Rádio Cristal. Moção n°035/2021, de agradecimento a Deputada
Federal Liziane Bayer. Moção n°036/2021, de agradecimento ao Deputado Federal Jerônimo
Goergen. Moção n° 037/2021, de parabéns ao dia do Médico. Leitura das matérias recebidas:
Convite da Secretaria Municipal de Educação Cultura e Desporto. Ofício circular do Chefe de
Assessoria Especial de Relações Governamentais e Institucionais. Entrega da Moção
n°032/2021, de Parabéns a Sicredi Botucaraí RS/MG pela passagem dos 40 anos de história.
Entrega da moção n°033/2021, honrosa de reconhecimento a Sra. Sandra Koening Knopf.
Pronunciamento Rogério Antonio Vicenzi, gerente da agência de Mormaço/RS. Pronunciamento do
Vice-Presidente do Sicredi Botucaraí Sandro Vicari. Pronunciamento da Sra. Sandra Koening
Knopf. Passou-se ao pequeno expediente, com a palavra VEREADOR WALMIR ANTONIO DE OLIVEIRA:
saudou a todos, solicitou que a secretaria de obras estude a possibilidade para que seja
colocado três cargas de pedra em frente a residência do Sr. Algemiro Pimentel e próximo a
funelaria Oliveira. Solicitou que seja feita a manutenção da estrada próximo ao antigo
Parque Gehlen até ao Paulo Gehlen e em direção ao Henrique Knopf até o açougue, saindo da
propriedade do Sr. Rudilo Carvalho até o açougue devido a dificuldade de tráfego
principalmente em dias de chuva. Solicitou que seja feito a manutenção da iluminação pública
na propriedade do Marivaldo Maurina e Walmir Oliveira. Solicitou que seja colocado a placa
do Ginásio da Vila Floresta, por meio de um ato solene. Com a palavra VEREADORA SÔNIA MARA
KUHN: saudou a todos, comentou sobre sua indicação. Reforçou a indicação da Vereadora
Patricia. Comentou sobre o merecimento da moção de parabéns ao Sicredi e ressaltou sobre o
profissionalismo dos funcionários do Sicredi. Comentou sobre as demais moções e ressaltou em
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relação a moção da Liziane Bayer. Ressaltou em relação ao profissionalismo da equipe da
saúde. Agradeceu a Claudete, secretaria da Educação pela excelente festa que proporcionou
aos professores e funcionários da área da educação. Parabenizou aos médicos peo dia do
médico. Com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a todos, comentou em relação a
sua indicação e ressaltou sobre sua importância. Reforçou a indicação da Veredaora Sônia.
Parbenizou a Rádio Cristal. Agardeceu aos Deputados Liziane Bayer e Jerônimo pelos 150 mil
destinados para área da saúde e parabenizou aos médicos pelo seu dia. Parabenizou a
Secretária Sandra Koening Knopf pelo excelente trabalho que vem realizando em frente a área
da saúde. Parabenizou ao Sicredi pelos 40 anos de história e ressaltou a importância deste
cooperativismo para o município. Parabenizou aos professores e a secretaria Claudete pelo
dia do Professor e comemorações. Passou-se ao grande expediente, com a palavra VEREADOR
EDSON SCHROEDER: saudou a todos, parabenizou e agradeceu a presença de todos. Ressaltou em
relação ao diferencial do Sicredi e sobre o profissionalismo envolvido e parabenizou por
estar sempre priorizando empregar profissionais formados da comunidade. Ressaltou em relação
ao merecimento da moção a secretária da saúde pelos 11 anos de profissionalismo em frente a
área da saúde. Comentou sobre a atuação do Sicredi no município, e principalmente o
incentivo a JOACOOP cooperativa escolar. Parabenizou aos médicos pela passagem do seu dia.
Parabenizou aos Deputados que destinaram emendas ao município. Comentou em relação ao
abandono da vida política do Deputado Jerônimo. Solicitou que seja iniciado as programações
da reposição salarial dos servidores e parabenizou a câmara de vereadores por ter incluído
como Lei. Reforçou o pedido em relação aos acostamentos na VRS, que seja finalizado com
urgência para que sejam evitados acidentes. Passou a apreciação das matérias do legislativo:
moções e indicações APROVADAS POR UNANIMIDADE. Passou-se a apreciação das matérias do
Executivo: Projeto de Lei n°032/2021: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n°033/2021:
APROVADO POR UNANIMIDADE. Passou-se ao espaço de líder de bancada, com a palavra VEREADOR
MARCOS ARINE MALAQUIAS: saudou a todos, parabenizou a secretaria da saúde pelo belo trabalho
que realiza na comunidade mormacense em frente a área da saúde. Parabenizou e agradeceu ao
Sicredi pelo que faz pelas comunidades. Passou-se ao espaço de explicações pessoais, com a
palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: comentou que esteve participando de um evento em Soledade
onde o Senador Luíz Carlos Heinze lançou oficialmente sua pré-candidatura ao Governo do
Estado. Ressaltou em relação a importância desta pré-candidatura pelo fato de que caso ela
tenha êxito esta região terá um Senador. Comentou que o Senador ressaltou que o Brasil ainda
está de pé por causa do trabalho dos agricultores. Parabenizou a Rádio Cristal pelos 70 anos
de hisória. Com a palavra VEREADOR LAIR FARIAS: saudou a todos, parabenizou a secretaria dda
saúde e toda sua equipe pelo excelente trabalho que realizam na área da saúde. Parabeniou ao
Sicredi e toda sua equipe pelos 40 anos de história. Com a palavra VEREADOR WAGNER DE
LORENO: saudou a todos, parabenizou a secretria Sandra e toda sua equipe pelo trabalho que
realizam no Município. Parabenizou ao Sicredi pelo trabalho que realizam no município.
Solicitou por meio de indicação verbal que seja feita a recuperação da estrada próximo a
propriedade do Antônio Romaldo. Parabenizou aos médicos e aos professores pela passagem do
seu dia. Parabenizou a Tua Radio Cristal pelos 70 anos de história. Com a palavra PRESIDENTE
SILVIO FERNANDES SANDERSON: saudou a todos, posicionou-se favorável as indicações.
Parabenizou aos médicos e professores pela passagem do seu dia e ressaltou a importância
destes profissionais. Posicionou-se favorável as moções aos Deputados, independente de sigla
partidária. Parabenizou ao Gerente Rogério e toda sua equipe pelos 40 anos de história.
Parabenizou a secretária Sandra e toda sua equipe pelo trabalho que realiza no município.
Parabenizou a Tua Radio Cristal pelos 70 anos de história. Solicitou, por meio de indicação
verbal, que seja feita a manutenção da estrada que da acesso a propriedade do Darso Paludo
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no Posse Godoy. Solicitou que seja  feita uma manutenção geral nas estradas devido a
aproximação do período de safra.Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais
escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão,
a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova
de esclarecimentos desta ata.

ata nº 39-2021 – 18-10-21 (clique aqui para acessar o documento).
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